
3202/  2022العام الدراسي :          ثانية     الفترة الدراسية الامتحان ذج ومن زارة التربيةو                                   
لزمن : ساعتانا                                       السابع للصف            جهراء التعليمية   الإدارة العامة لمنطقة ال  

أوراق 6:  وراقعدد الأ                              دة الرياضياتلما       لرياضيات                      للفني التوجيه ا   
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  السؤال الأول :

  ( أ  في الشكل المقابل : ل م ن مثلث متطابق الضلعين

اكمل ما يلي :    

( ق ) ن (   = ........................................1    

  ............................................  (  السبب2  

( ق ) ل (  = .....................................3    

 ( السبب .........................................4  

 

أوجد قيمة س اذا علمت ان   ب (  

                                                      90 % من س = 180 

 

 

 

 

  : صورة  طأوجد الناتج في أبس  ( ـج

                    

                               +75,0  =                                                                                                  

                                            

 

  

 

 

  

 

12 

 

4 

 

5 

 

3 

سم 6  

5 70 

 م
 ن

ل   

 3  

 20  

Tele
gr

am

@
M

ath
Fina

l



م2023 – 2022لرياضيات امادة  -  السابع الصف -       الثانيةالفترة الدراسية  متحانانموذج    -للرياضيات جيه الفني التو -لإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية ا  
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 السؤال الثاني:
لترا من الزيت نفسه  ؟ 80دينارا , فما ثمن  24لترا من الزيت بمبلغ  30اشتري ناصر   (ا    

 

 

 

 

 

 ( 1,  1( , ع )  1-,  4( , ص )  3,  5اذا كانت رؤوس المثلث س ص ع هي : س ) ب(

 ارسم المثلث س ص ع في المستوي الاحداثي    

  ثم انشئ س ص ع بانعكاس المثلث س ص ع في محور الصادات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نسبة مئوية : لى صورة إما يلي حول  ( ـج  
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م2023 – 2022لرياضيات امادة  -  السابع الصف -       الثانيةالفترة الدراسية  متحانانموذج    -للرياضيات جيه الفني التو -لإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية ا  
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  السؤال الثالث:

بطاقة واحدة بطريقة عشوائية سحبت(  افترض انك 8الي  1مجموعة بطاقات مرقمة من) ( ا  

أوجد كلا مما يلي :   

(  = 1( ل ) ظهور العدد  1    

 

(  =7ل ) ظهور عدداصغر من  ( 2    

 

( = 7أو العدد 5( ل ) ظهور العدد 3    

 

(  =     8( ل ) عدم ظهور العدد  4  

  

                  (      = 9( ل ) ظهور العدد  5 

 

   =            +  حل المعادلة :    ص  ب (

 

 

 

 

فيه :ارسم المثلث س ص ع الذي   ( ـج  

 س ص = 6 سم , ق ) س ص ع ( = 80 5  , ق ) ع س ص ( = 50 5
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م2023 – 2022لرياضيات امادة  -  السابع الصف -       الثانيةالفترة الدراسية  متحانانموذج    -للرياضيات جيه الفني التو -لإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية ا  
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  السؤال الرابع:

 أوجد ناتج مايلي في ابسط صورة :  ( ا

 

                          ×2  = 

 

 

 

 

في الشكل المقابل أ ب جـ د متوازي اضلاع , أكمل مايلي :  ب (  

 

قياس ) أ  ( =    

  السبب :

 قياس ) جـ( = 

السبب :   

  طول د جـ  = 

 

 

ل س ص ع المستطيل   ~   في الشكل المقابل : اذا كان المستطيل أ ب جـ دجـ (  

فأوجد طول   ل ع        
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م2023 – 2022لرياضيات امادة  -  السابع الصف -       الثانيةالفترة الدراسية  متحانانموذج    -للرياضيات جيه الفني التو -لإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية ا  
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  :الخامس سؤالال

 خاطئة :كانت العبارة  إذا     ب    إذا كانت العبارة صحيحة , وظلل    أ     ( ظلل 4-1أولا : في البنود )

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

نها فقط صحيح , ظلل الدائرة الدالة لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات , واحدة م( 12-5في البنود )ثانيا : 

 :الصحيحلإختيار على ا

 25فان  ص =   5ص =  5اذا  كان   (1

  0.25ــــــ   في صورة كسر عشري تساوي     (2
 

 سم  تصلح ان تكون اطوال اضلاع مثلث  8سم  ,  4سم  ,   6الاطوال   (3

 

 2ــــــ    في ابسط صورة = × 4ناتج     (4 

 

 أكبر من .............            (5

 

     د   ـج   ب  ا

 

ـــــ   =÷    8     (6  
 

          4         د 20     ـج  40  ب 3     ا

 

 في الشكل المجاور : ق ) ع (  =   (7

 

 

 

            5 30      د 5 100    ـج                                  5 80     ب  5 05     ا
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م2023 – 2022لرياضيات امادة  -  السابع الصف -       الثانيةالفترة الدراسية  متحانانموذج    -للرياضيات جيه الفني التو -لإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية ا  
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 السؤال الخامس إجابة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اطيب الامنيات بالتوفيق

 عدد التماثلات الدورانية للمستطيل  يساوي    (8

          4         د 3      ـج 2     ب 1        ا

 هو 5: 2تناسبا مع النسبة    النسبة التي تكون   (9

             1:  5      د  2:  5      ـج  10:  4      ب  5: 4      ا

10 ) 

  ن س = إف           =         ذا كان إ      

 

        4           د                             3         ـج    2        ب 1     ا

فان حدث ظهور كتابة  6,  5ن تجربة القاء قطعة نقود معدنية وسحب بطاقة من بطاقتين مرقمتين بالارقام م  (11
هو حدث ............ 4والعدد   

            مستحيل       د مؤكد     ـج مركب    ب بسيط    ا

 دينار حال عليها الحول تساوي 8000الزكاة الواجبة علي مبلغ مقدار    (12

               دينار 320    د دينار 200     ـج دينار 3200    ب دينار 2000     ا
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 تجريبي للفترة الدراسية الثانية                       المادة: رياضيات متحانا               وزارة التربية            

 الزمن: ساعتان                                      للصف السابع        الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية  

 6عدد الصفحات: م                         2223/ 2222للعام الدراسي                   التوجيه الفني للرياضيات

  السؤال الأول:

 أ ب جـ د متوازي الأضلاع، أكمل كلاً مما ٌلً: ( أ

r  أ ([


 ب (= ...... 

 السبب:.....................................................

   = ...... ]طول ب    

  السبب:.......................................................

 

  أوجد قيمة س :ب( 

 63% من س =  92

 

 

 

 الذي رؤوسه  س ص عارسم المثلث فً مستوى الإحداثٌات    ج(

  (5،1) ع( ، 4،  3) ص( ،  1،1) س

 ع بالانعكاس فً المحور الصادي. صورة المثلث س ص س ص ع ثم أنشئ المثلث  
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الثاني: 

من تجربة إلقاء قطعة نقود معدنٌة ، وسحب بطاقة عشوائٌة من بٌن ثلاث بطاقات مرقمة  ( أ

   3 ، 2،  1بالأرقام 

 

 استخدم مبدأ العد لإٌجاد عدد النواتج الممكنة . (1

 ارسم مخطط الشجرة البٌانٌة لتوضٌح جمٌع النواتج الممكنة . (2

 

 

 

 

 

 

 

لماً دٌناراً. أوجد قٌمة المبلغ الذي استحق هذه الزكاة، ع 1252زكاة أمواله  فبلغت  أخرج رجل ( ب

 % مما ٌملك . 25,بأن النسبة المئوٌة للزكاة  
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

  السؤال الثالث:

 ملصقات 3ٌرٌد فٌصل تصمٌم  بعض الدٌكورات فً مدرسته، إذا كان ٌمكنه صنع  ( أ

 ملصقاً بالمعدل نفسه ؟ 15فً ساعة واحدة، فما الوقت الذي سوف ٌستغرقه فً صنع 

 

 

 

 

 أوجد ناتج ما ٌلً فً أبسط صورة:  ( ب

1)  ,3
4 79
5

                           2 )
1 1
7 12
8 6

    
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الرابع: 

( . افترض أنك اخترت بطاقة واحدة 12إلى  1مجموعة بطاقات مرقمة من )   ( أ

 بطرٌقة عشوائٌة . أوجد كلاً مما ٌلً:

 ( = ................... 1ل ) ظهور العدد  (1

 (= ....................12ل )ظهور العدد  (2

 (= .............. 2أو العدد  6ل )ظهور العدد  (3

 

 

 أبسط صورة :وجد الناتج فً أ ( ب

1 2
1 2
7 7

 
 

 

 

 

 

 ج( فً الشكل المقابل أوجد المطلوب مع ذكر السبب:
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الخامس: 

 ( توجد عبارات، ظلل في ورقة الإجابة:4-1في البنود )أولاً: 

 إذا كانت العبارة صحٌحة،        إذا كانت العبارة خاطئة: 

 2ٌساوي  عدد خطوط التناظر للمثلث المتطابق الأضلاع  (1

 

  .سم تصلح أن تكون أطوال مثلث 7سم،  6سم،  2أطوال الأضلاع  (2

 

1قٌمة المتغٌر الذي ٌحقق المعادلة:  (3
4

   8هو  2ك = 

 

3قٌاس الزاوٌة التً تمثل  (4
4

 ˚272دورة كاملة ٌساوي  

 

(لكل بند ٌوجد أربع اختٌارات، واحد فقط منها صحٌح، ظلل فً 12-5فً البنود ) ثانياً:

 ورقة الإجابة الدائرة الدالة على الاختٌار الصحٌح:

 1ثم العدد 6ألقى أسامة حجر نرد منتظماً رمٌتٌن متتالٌتٌن، فإن احتمال ظهور العدد (5

 هو:
1
6

                      1
2

                       1
64

                         1
36

 

 ٌساوي: 38% من العدد  52  (6

      19                      76                      38                         1922 

 زوج النسب الذي ٌكون تناسب هو: (7
2
5

 ،5
10

              2
5

 ،6
15

                 2
5

 ،4
8

                     2
5

 ،4
25

 

 : أ( إذا تمت إزاحتها وحدتٌن إلى الٌسار ووحدة إلى أعلى هً 3، 2صورة النقطة أ ) (8

(2 ،3(               )2 ،4(                )2 ،4 (                   )4،4) 

]د مستطٌل، فإن قٌاس ) أ  ]فً الشكل المقابل أ ب  (9


 د (= ...... 

 92                   25                   65                         155 
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

12) 1
4

 فً صورة كسر عشري ٌساوي: 

      ,075                ,050                   ,025                      ,0100 

11) 
3

6 14
10

  

 

7
7
10                   8                                    

3
8
10                                    

7
8
10 

تم استخدام  (12
7
11

من إجمالً المقاعد فً أحد المطاعم، فالكسر الذي ٌمثل المقاعد الغٌر  

 مستخدمة ٌمكن إٌجاده بالمعادلة:

     
7
11

         1+ س= 
7
11

  -س              1س=  -
7
11

  =1              
7
11

 1س =  

 إجابة السؤال الخامس )الموضوعي(:

                                              أولاً:

                             

 

 

                                                      )أطيب الأمنيات بالنجاح والتفوق(                                                                            

1   

2   

3   

4   

5     

6     

7     

8     

9     

12     

11     

12     

 ثانياً: 
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 تجرٌبً للفترة الدراسٌة الثانٌة                       المادة: رٌاضٌات متحانا               وزارة التربٌة            

 الزمن: ساعتان                                      للصف السابع        الإدارة العامة لمنطمة الجهراء التعلٌمٌة  

 6عدد الصفحات: م                         2223/ 2222للعام الدراسً                   التوجٌه الفنً للرٌاضٌات

  السؤال الأول:

 أ ب جـ د متوازي الأضلاع، أكمل كلاً مما ٌلً: ( أ

r  أ ([


 ...(= .. ب 

 ............................................ السبب:.........

   ... = ... ]طول ب    

  ............................................ السبب:...........

  

  أوجد لٌمة س :ب( 

 63% من س =  92

 

 

 

 الذي رؤوسه  س ص عارسم المثلث فً مستوى الإحداثٌات    ج(

  (5،1) ع( ، 4،  3) ص( ،  1،1) س

 ع بالانعكاس فً المحور الصادي. صورة المثلث س ص س ص ع ثم أنشئ المثلث  

   س ص ع  Δ إحداثٌاتس ص ع         Δ إحداثٌات

                                        (1-، 1-س )                (  1،1) س    

                                         (4، 3-ص)             (4،  3) ص      

 (1،  5-ع )  (5،1) ع      
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 جـ( بالتبادل والتوازي مع ) د 

 سم 5

 كل ضلعٌن متمابلٌن متطابمان ) من خواص متوازي الأضلاع(

 الحل:

 63س =  ×%  92

 63س =  ×

 ×63س =  ××

 72س=                      
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الثانً: 

من تجربة إلقاء قطعة نقود معدنٌة ، وسحب بطاقة عشوائٌة من بٌن ثلاث بطاقات مرقمة  ( أ

   3 ، 2،  1بالأرقام 

 لإٌجاد عدد النواتج الممكنة .استخدم مبدأ العد  (1

 ارسم مخطط الشجرة البٌانٌة لتوضٌح جمٌع النواتج الممكنة . (2

 6= 3× 2ستخدام مبدأ العد : عدد النواتج الممكنة= با

 1صورة،العدد 1

 2صورة، العدد 2

 3صورة،العدد 3

 1كتابة، العدد 1

 2كتابة، العدد 2

 3كتابة، العدد 3

                                       

لماً دٌناراً. أوجد قٌمة المبلغ الذي استحق هذه الزكاة، ع 1252زكاة أمواله  فبلغت  أخرج رجل ( ب

 % مما ٌملك . 25,بأن النسبة المئوٌة للزكاة  

 نفرض أن المبلغ الذي ٌستحق الزكاة = س 

 نسبة الزكاة= 

     
,25
100

 =
1250
س

     

س= 
1250 1000

50000
25


 دٌنار 

 

  ج( 

 

 

 

 

 

  السؤال الثالث:
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

  الثالث : السؤال

 ملصقات 3مدرسته، إذا كان ٌمكنه صنع ٌرٌد فٌصل تصمٌم  بعض الدٌكورات فً  ( أ

 ملصقاً بالمعدل نفسه ؟ 15فً ساعة واحدة، فما الوقت الذي سوف ٌستغرقه فً صنع 

 = 

 ساعات 5= س = 

 

 أوجد ناتج ما ٌلً فً أبسط صورة:  ( ب

1)  ,3
4 79
5

                           2 )
1 1
7 12
8 6

          (8،  6م.م.أ  =)24 

 =,79+,46                                            =
3 1 4 1

7 12
3 8 4 6
 


 

 

                =,125                                                    =
3 4

7 12
24 24

 =
1

5
24

 

                              أو تحل عن طرٌق جمع أعداد كسرٌة

 

 

  ج(

 

 

 

 

 

  

 

12 

3 

3 2 

4 

 ملصمات 3

 ساعة 1

 ملصك 15

 س  ساعة

1×15 

3 
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الرابع: 

( . افترض أنك اخترت بطاقة واحدة 12إلى  1مجموعة بطاقات مرقمة من )   ( أ

 بطرٌقة عشوائٌة . أوجد كلاً مما ٌلً:

 ( =  1ل ) ظهور العدد  (1

 (=12ل )ظهور العدد  (2

 .......... (= .... 2أو العدد  6ل )ظهور العدد  (3

 

 

 وجد الناتج فً أبسط صورة :أ ( ب

1 2
1 2
7 7

 
 

8 16
7 7
  

 =7 16
8 7
 

 =7 16
2

8 7





 

 

 المطلوب مع ذكر السبب:ج( فً الشكل المقابل أوجد 

 

12 

3 

5 

4 

 

 صفر

 

182˚- (115˚+32˚=)33˚ 

 ˚182الداخلٌة = مجموع لٌاسات زواٌا المثلث 

115˚+33˚=148˚ 

 لٌاس الزاوٌة الخارجٌة للمثلث=مجموع لٌاسً الزاوٌتٌن الداخلٌتٌن عدا المجاورة لها

 التجاور على خط مستمٌم واحد ،السبب:  ˚148= ˚32 -˚182=  حل آخر 
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

 السؤال الخامس: 

 ( توجد عبارات، ظلل فً ورلة الإجابة:4-1فً البنود )أولاً: 

 إذا كانت العبارة صحٌحة،        إذا كانت العبارة خاطئة: 

 2ٌساوي  عدد خطوط التناظر للمثلث المتطابق الأضلاع  (1

 

  .سم تصلح أن تكون أطوال مثلث 7سم،  6سم،  2أطوال الأضلاع  (2

 

1قٌمة المتغٌر الذي ٌحقق المعادلة:  (3
4

   8هو  2ك = 

 

3قٌاس الزاوٌة التً تمثل  (4
4

 ˚272دورة كاملة ٌساوي  

 

(لكل بند ٌوجد أربع اختٌارات، واحد فقط منها صحٌح، ظلل فً 12-5فً البنود ) ثانٌاً:

 ورقة الإجابة الدائرة الدالة على الاختٌار الصحٌح:

 1ثم العدد 6ألقى أسامة حجر نرد منتظماً رمٌتٌن متتالٌتٌن، فإن احتمال ظهور العدد (5

  هو:
1
6

                      1
2

                       1
64

                         1
36

 

 ٌساوي: 38% من العدد  52  (6

      19                      76                      38                         1922 

 زوج النسب الذي ٌكون تناسب هو: (7
2
5

 ،5
10

              2
5

 ،6
15

                 2
5

 ،4
8

                     2
5

 ،4
25

 

 : أ( إذا تمت إزاحتها وحدتٌن إلى الٌسار ووحدة إلى أعلى هً 3، 2صورة النقطة أ ) (8

(2 ،3(               )2 ،4(                )2 ،4 (                   )4،4) 

]د مستطٌل، فإن قٌاس ) أ  ]فً الشكل المقابل أ ب  (9


 د (= ...... 

 92                   25                   65                         155 

12 
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 التوجٌه الفنً للرٌاضٌات –م  2223/ 2222الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلٌمٌة، اختبار تجرٌبً للصف السابع 

12) 1
4

 فً صورة كسر عشري ٌساوي: 

      ,075                ,050                   ,025                      ,0100 

11) 
3

6 14
10

  

 

7
7
10                   8                                    

3
8
10                                    

7
8
10 

تم استخدام  (12
7
11

من إجمالً المقاعد فً أحد المطاعم، فالكسر الذي ٌمثل المقاعد الغٌر  

 اده بالمعادلة:مستخدمة ٌمكن إٌج

     
7
11

         1+ س= 
7
11

  -س              1س=  -
7
11

  =1              
7
11

 1س =  

 إجابة السؤال الخامس )الموضوعً(:

                                              أولاً:

                             

 

 

                                                      )أطٌب الأمنٌات بالنجاح والتفوق(                                                                            

1   

2   

3   

4   

5     

6     

7     

8     

9     

12     

11     

12     

 ثانٌاً: 
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 : رياضياتالمادة  نموذج اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني                                وزارة التربية                      

                                                                                         الزمن : ساعتان                                          بعللصف السا             التعليمية    الجهراءالعامة لمنطقة  الإدارة

 2022/2023العام الدراسي :            (   6عدد الصفحات للاختبار  )   المتوسطة بنين     المقداد بن الاسودمدرسة : 

  ةالاسئلة المقالي: اولا 

  السؤال

 الاول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 :حل المعادلة (  أ) 

 =س ×     

 

 

 

 في احدى المدارس كانت نسبة عدد متعلمي الصف السابع الي عدد )ب( 

 متعلما 100ا كان عدد متعلمي الصف السابع ذفإ 7: 5متعلمي الصف السادس هي 

 فما عدد متعلمي الصف السادس

 

 

 

 

 

 

 

 سم ، 5ارسم المثلث س ص ع متطابق الضلعين ،راسه س حيث س ص =)جـ(  

 455ق )س ص ع(= 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 63ص

 

5 

4 

5 
2 7 
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4 
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 89ص

 155ص
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  2022/2023: السابعللصف  نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار الورقة الثانية: 

 السؤال

 الثاني

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 دينار حال عليها الحول 2400حسب مقدار الزكاة الواجبة علي مبلغ أ) أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   رتب الاعداد التالية ترتيبا تنازليا )ب( 

       ،        ، 

 

 

 

 

  

 

 ي احداثيات رؤوسه هي ذارسم المثلث س ص ع ال)جـ( 

 ( 2، 0( ، ع)3، 5( ، ص)5، 2س)ــ

 بالانعكاس حول محور السيناتثم ارسم صورة المثلث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 33ص

 135ص

3 

6 

 

 

12 

11 
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15 

24 

 180ص
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  2022/2023: بعاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف الساالورقة الثالثة: 

 السؤال

 الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 اوجد قيمة س ) أ ( 

 70من س =  35%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : حل التناسب )ب(  

         =    

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( في الشكل المقابل )جـ

 ع ك م " ع ل م  "  

 اوجد كلا مما يلي 

 طول م ك = 

 =  ل كطول 
 

 ق)ع ك ل( =
 

 ق)ع م ك ( =
 

 ق)م ع ك( =

 

 

 

 160ص

 107ص

 ع

 م ك ل

355 

 سم6

555 

5 
30 

 

4 

 

3 

 176ص

 

12 

ˆ 

ˆ 

ˆ 

2 
 س
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  2022/2023: بعاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف الساالورقة الرابعة: 

 السؤال

 الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

موضوعة في كيس ،سحبت بطاقة  7، 4، 1ثلاث بطاقات مرقمة بالأرقام (  ) أ(  ) أ

 واحدة بطريقة عشوائية ثم أعيدت وسحبت بطاقة مرة أخرى . 

 اوجد كلا مما يلي 

 = )عدد فردي ثم عدد زوجي( ل (1

 

 ل )عدد زوجي ثم عدد زوجي( = (2

 

 ل )عدد فردي ثم عدد فردي( = (3

 

 ل )عدد زوجي ثم عدد فردي( = (4

 

 

 

 أوجد الناتج في أبسط صورة : )ب(

 =         +ص   

 

  

 

 

 

 

 

 

  من الشكل المرسوم اوجد  جـ()

 = ق) ب د جـ(

  السبب:

 ق)ب جـ د( =

  السبب:

 

 

 

 

 

 

 

ˆ 

 
ج

 ـ

 هـ و

 ب

955 

1305 

 د
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1 

6 
1 1 

5 
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 2022/2023: بعاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف الساالورقة الخامسة: 

 

 الموضوعيةالاسئلة :  ثانيا 

     ( 4( الي )  1: في البنود من )  اولا

 اذا كانت العبارة خاطئة       اذا كانت العبارة صحيحة وظلل         ظلل الدائرة 

 

1 

     

  8هو  2يحقق المعادلة      س =  يذلا سقيمة المتغير

 

 

  

2 

 

 سم تصلح ان تكون اطوال اضلاع مثلث 5سم ، 5سم ،10اطوال الاضلاع  

 

3 

 

  إزاحة النقطة ب  تأثير( تحت  5، 1( هي ب)4 ،3صورة النقطة ب) 

 وحدتين الي اليسار ووحدة الي الأعلى 

 

4 

 

 ا كان       =       فان ع = ذا

 

 ( لكل بند اربعة اجابات واحدة فقط صحيحة ظلل الرمز الدال علي الاجابة الصحيحة  12( الي )  5ثانيا : في البنود من ) 

 

 

5 

 

 هو في صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة  0.24ضع العدد 
 

      

 

6 

  28،  24العامل المشترك الأكبر للعددين 
  

                 8                         7                            6                       4 

 

7 

 ا اسقط العمود س د علي قاعدته فانذس ص ع مثلث متطابق الاضلاع ا

 ق) ص س د( = 
        

             205                    305                           605                  905 

 

8 

 

              فان قياس )ص( = 955ا كان س ص ع و متوازي اضلاع فيه قياس )ع( = ذا
    

            855                        905                         955                      1805 

 

9 

 

 

 هي        النسبةالنسبة التي تكون تناسبا مع 

 

            

12 

50 

24 

100 
 د جـ  ب

1 

4 

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

6 

25 
8 

25 

ˆ 

ˆ ˆ 

 65ص
  ب

 110ص

  ب

  ب

 ع  ب
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 د جـ  ب

 136ص
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2 
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 2022/2023اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف السادس :الورقة السادسة: 

 

10 

  

 فان قيمة س تساوي  28من س =  %40ا كان ذا 

            70                        11.4                    68                      100 

 

11 

                                                                                           

 توفى رجل تاركا أبا واما وأبناء فان نصيب الام والأب معا هو 
 

        

 

 

12 

 

 هو  2ثم العدد  5منتظما مرتين متتاليتين فان احتمال ظهور العدد القى محمد حجر نرد 
  

          

  

  جدول تظليل اجابات السؤال الخامس ) موضوعي (

 الاجابة السؤالرقم 

1  

2  

3  

4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1 

8 

1 

6 
 د جـ  ب

1 

3 

1 

4 

 

12 

 د جـ  ب

5  

6  

7  

8  

9  

10  

11  

12  
 

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

 د جـ  ب

  ب

  ب

  ب

  ب

1 

64 

1 

36 

1 
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 184ص
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 وزارة التربية

 الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 المتوسطة بنين المقداد بن الأسود مدرسة : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رقم السؤال

 

 الدرجة

 

 المصحح

 

 المراجع

    الاول

    الثاني

    الثالث

    الرابع

    الخامس
 

 

 الدرجة بالحروف:..............................................................................................   

 

 

 

 اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني  
 

 2022/2023للعام الدراسي : 

 

 الصــف
 بعالسا

 

 

 المــادة

 

 الرياضيات
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 : رياضياتالمادة  نموذج اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني                                وزارة التربية                      

                                                                                         الزمن : ساعتان                                          بعللصف السا             التعليمية    الجهراءالعامة لمنطقة  الإدارة

 2022/2023العام الدراسي :            (   6عدد الصفحات للاختبار  )   المتوسطة بنين     المقداد بن الاسودمدرسة : 

  ةالاسئلة المقالي: اولا 

  السؤال

 الاول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 :حل المعادلة (  أ) 

 =س ×     
 

 ×س =      ×      ×      

 

  ×   س =    

 

 س =  

 

 

 في احدى المدارس كانت نسبة عدد متعلمي الصف السابع الي عدد )ب( 

 متعلما 100ا كان عدد متعلمي الصف السابع ذفإ 7: 5متعلمي الصف السادس هي 

 فما عدد متعلمي الصف السادس

 

                               = 

 

           = 
 

 7×  100س = × 5 

 

 س =  
 

 متعلم 140س =  

 

 سم 5ارسم المثلث س ص ع متطابق الضلعين ،راسه س حيث س ص =)جـ(

 455ق )س ص ع(=  
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4 
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2 

2 

7 
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5 
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4 
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 السابععدد متعلمي الصف 

 السادسعدد متعلمي الصف 
5 

7 

100 
 س

5 

7 

100 ×7  
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  2022/2023: السابعللصف  نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار الورقة الثانية: 

 السؤال

 الثاني

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 دينار حال عليها الحول 2400حسب مقدار الزكاة الواجبة علي مبلغ أ) أ ( 

 

 نسبة الزكاة = 

 

           = 

 

 مقدار الزكاة =  

 

 دينار  60مقدار الزكاة = 

 

 

   رتب الاعداد التالية ترتيبا تنازليا )ب( 

       ،        ، 

 

      >       >  

  

     ،       ، 

  

 

 ي احداثيات رؤوسه هي ذارسم المثلث س ص ع ال)جـ( 

 ( 2، 0( ، ع)3، 5( ، ص)5، 2س)ــ

 بالانعكاس حول محور السيناتثم ارسم صورة المثلث 

 

 (5، ــ2س)ــ                   (5، 2س)ــ

 

 (3، ــ5ص)                   (3، 5ص)

 

 (2، ــ0ع)                     (2، 0ع)

 

 

 

 

 

 

 

 

 180ص
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3 

4 

15 

24 

1 

40 

 135ص

 مقدار الزكاة

 استحق الزكاة الذيالمبلغ 

2400 

40 
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 مقدار الزكاة
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88 

24 
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  U )س ، ــ ص ( 

  U )س ، ــ ص ( 
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  2022/2023: بعاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف الساالورقة الثالثة: 

 السؤال

 الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 اوجد قيمة س ) أ ( 

 70من س =  35%   

 

  70س = ×            

 

 ×  70س = ×          ×            

 

 20×  10س =  
 

 200س=  
 

 

 

 : حل التناسب )ب(  

         =    

 

 30×  2س = ×  5  

 س =   

 6×2س =   

 12س =   

 

 

 ( في الشكل المقابل )جـ

 ع ك م " ع ل م  "  

 اوجد كلا مما يلي 

 سم6طول م ك = 

 سم12طول ل ك = 
 

 555ق)ع ك ل( =
 

 905ق)ع م ك ( =
 

 355ق)م ع ك( =
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  2022/2023: بعاختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف الساالورقة الرابعة: 

 السؤال

 الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

موضوعة في كيس ،سحبت بطاقة واحدة  7، 4، 1ثلاث بطاقات مرقمة بالأرقام (  ) أ

 بت بطاقة مرة أخرى . حبطريقة عشوائية ثم أعيدت وس

 اوجد كلا مما يلي 

 9=  3×  3عدد النواتج الممكنة =  (1

 = عدد زوجي(ل )عدد فردي ثم  (2

 

 = ل )عدد زوجي ثم عدد زوجي( (3

 

 = ل )عدد فردي ثم عدد فردي( (4

  

 = ل )عدد زوجي ثم عدد فردي( (5

 

 

 

 أوجد الناتج في أبسط صورة : )ب(

 =        +ص 
     

  ص =         ــ 

 30م . م. أ للمقامات هو 
 

 ص =          ــ  

 

 

 

 ص = 

 

  من الشكل المرسوم اوجد  جـ()

 955= ق) ب د جـ(

 التقابل بالراس السبب:

 (955+  505ــ ) 1805 ق)ب جـ د( =

 1455ــ  1805=          

         =355 

  1805مجموع قياس زوايا المثلث = السبب:
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 2022/2023: بعللصف السااختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني الورقة الخامسة: 

 

 الموضوعيةالاسئلة :  ثانيا 

     ( 4( الي )  1: في البنود من )  اولا

 اذا كانت العبارة خاطئة       اذا كانت العبارة صحيحة وظلل         ظلل الدائرة 

 

1 

     

  8هو  2يحقق المعادلة      س =  يذلا سقيمة المتغير

 

 

  

2 

 

 سم تصلح ان تكون اطوال اضلاع مثلث 5سم ، 5سم ،10اطوال الاضلاع  

 

3 

 

  إزاحة النقطة ب  تأثير( تحت  5، 1) ( هي ب4 ،3صورة النقطة ب) 

 وحدتين الي اليسار ووحدة الي الأعلى 

 

4 

 

 ا كان       =       فان ع = ذا

 

 ( لكل بند اربعة اجابات واحدة فقط صحيحة ظلل الرمز الدال علي الاجابة الصحيحة  12( الي )  5ثانيا : في البنود من ) 

 

 

5 

 

 هو في صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة  0.24ضع العدد 
 

      

 

6 

  28،  24العامل المشترك الأكبر للعددين 
  

                 8                         7                            6                       4 

 

7 

 ا اسقط العمود س د علي قاعدتهذس ص ع مثلث متطابق الاضلاع ا

  = فان ق) ص س د( 

             205                    305                           605                  905 

 

8 

 

              فان قياس )ص( = 955ا كان س ص ع و متوازي اضلاع فيه قياس )ع( = ذا
    

            855                        905                         955                      1805 

 

9 

 

 هي      النسبة التي تكون تناسبا مع النسبة
   

 

24 
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50 
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 2022/2023اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للصف السادس :الورقة السادسة: 

 

10 

  

 فان قيمة س تساوي  28من س =  %40ا كان ذا 

            70                        11.4                    68                      100 

 

11 

 توفى رجل تاركا أبا واما وأبناء فان نصيب الام والأب معا هو 

 

 التركة                  التركة                          التركة                         التركة                

 

 

12 

 هو  2ثم العدد  5منتظما مرتين متتاليتين فان احتمال ظهور العدد القى محمد حجر نرد 
  

          

  

  جدول تظليل اجابات السؤال الخامس ) موضوعي (

 الاجابة رقم السؤال

1  

2  

3  

4  
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 وزارة التربية

 الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 المتوسطة بنين المقداد بن الأسود مدرسة : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رقم السؤال

 

 الدرجة

 

 المصحح

 

 المراجع

    الاول

    الثاني

    الثالث

    الرابع

    الخامس
 

 

 الدرجة بالحروف:..............................................................................................   

 

 

 

 اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني  
 

 2022/2023للعام الدراسي : 

 

 الصــف
 بعالسا

 

 

 المــادة

 

 الرياضيات
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